

پیام گیر گپون مردم از ۸ صبح تا ۱۸ بعدازظهر ۲۲۴۱۱۲

قابل توجه سرپرستی بانک سپه

از سرپرستی این بانک تقاضا داریم که جهت رفاه بازنشستگانی که از این بانک حقوق دریافت می کنند، همچنین مشتریانشان، دستگاه های کهنه و فرسوده خودپردازها را تعویض نمایند تا علاوه بر مورد فوق در شأن این بانک قدیمی هم باشد. ضمن این که اکثر خودپردازهای این بانک به خصوص اواخر ماه پول ندارند و مشتریان را با مشکلات عدیده ای روبرو می گردانند.

اسماعیلی
<div> </div>
گرانی بیداد می کند
<p>هر روز که از خواب بر می خیزیم و قصد تهیه مایحتاج زندگیمان را داریم می بینیم اقلامی که اولویت گذران زندگی خانواده هاست از روز قبل گران تر شده است. چنانچهاین روند تا پایان سال ادامه داشته باشد گرانی ۴۰ تا ۵۰ درصد هم افزایش می یابد.</p>

لذا از مسوولین تقاضا داریم ترتیبی اتخاذ نمایند تا کارمندان و کارکنان و اقشار ضعیف جامعه بتوانند اقلام خوراکی و نیازهای شب عید خود را بدون دغدغه تهیه کنند.
وجود یک نمایشگاه نمی تواند برای جمعیت بندرعباس مکفی باشد، مسوولین بازرگانی باید چند مرکز را در این باره حداقل تا پایان سال راه اندازی نمایند و بازرسین نیز به خاطر خدا و با جدیت هر چه تمام از گران فروشی جلوگیری کنند.

رنجبر

بر ساخت و سازها نظارت کنید

چندی قبل زلزله ای بیش از ۸ ریشتر شیلی را لرزاند و فقط تعداد کمی از شهروندان این کشور کشته شدند، در صورتی که اگر خدای ناکرده این زلزله در یکی از شهرهای ایران به وقوع می پیوست، شهرها را نابود می کرد. ضمن این که آنان اعلام کردند آمار کشته های کم این کشور به سبب ساخت و سازهای استاندارد بوده است.
حال مسوولین ما باید از این مهم درس عبرت بگیرند و بیش از پیش بر ساخت و سازهای پیمانکاران و انبوه سازان نظارت نمایند تا خدای ناکرده در زمان بلای غیرمتربقه کشته و بی خانمان نشوند.

موسوی
<div> </div>
تشکر از شهردار
<p>از آقای شریفی نژاد شهردار بندرعباس و همکارانشان که با برنامه ریزی صحیح و مدون باعث زیبایی شهر بندرعباس شده اند تشکر و قدردانی می کنم و امیدوارم خداوند متعال به این مسوولین زحمتکش طول عمر با عزت اعطا فرماید.</p>

م - ق
<div> </div>
عدم استفاده از پل های هوایی
<p>یکی از دلایل عدم استفاده از پل های هوایی در بندرعباس، فرهنگ سازی مستمر و نبود پله برقی پل های هوایی می باشد. به عنوان مثال پل هوایی بلوار امام حسین (ع) یکی از پل های بزرگ شهر بندرعباس است که ارتفاع زیادی هم دارد، از این رو پییرمدها، پیرزن ها، افراد مسن و حتی بیشتر جوانان از این پل استفاده نمی کنند. لذا هر روز شاهد ماجراهای دردناک تصادفات در این بلوار هستیم. این سوال در ذهن تداعی می شود که چرا مسوولین پله برقی نصب نکردند، آیا دلایل، گرمی هوا، بزرگی پل ها، ارتفاع پل ها نمی توانست اعتبارات لازم را دراین باره تامین نماید.</p> <p>ضمن این که در اکثر مراکز استان ها پل های هوایی دارای این مزیت هستند و از زیبایی خاصی نیز برخوردارند، همچنین سروپوش و حفاظ زیبایی نیز دارند، اما اکثر پل های بندرعباس به اندازه انگشتانستد نمی شود از این امتیازات محروم است.</p>

شاکردوست
<div> </div>
گداها را جمع آوری کنید
<p>چندی قبل از اخبار تلویزیون دیدم که پلیس هندوستان گدایان شهرهای این کشور را جمع آوری می کند و به زندان می برد، آن هم به علت فرا رسیدن یکی از عیدهای آنان است، لذا ما نیز چندین بار از طریق همین صفحه به مسوولین یادآوری کردیم که گدایان خارجی شهر بندرعباس را جمع آوری کنند تا زمانی که مهمانان به استان ما می آیند یا چهره زشتی روبرو نشوند.</p> <p>ضمن این که از بیماری های مختلف نیز جلوگیری می شود، اما مسوولین در این باره اعلام کردند، هر یک از گداها را ده بار جمع آوری کردیم، اما مجدداً آنان به شهر بازگشته اند.</p> <p>پس باید چه کرد، چرا هندوستان گدایانش را زندانی می کند، اما ما پس از جمع آوری نمی توانیم از فعالیت آنان جلوگیری کنیم. بهرحال فکری در این باره کنید.</p>

الهام صابری
<div> </div>
پایان کار ندهید
<p>چندین بار از طریق این صفحه به شهرداری پیشنهاد دادیم اما تا این لحظه انجام نشده است. پیشنهاد ما این بود در حال حاضر وقتی صبح از خواب بر می خیزیم می بینیم که ساختمانی سر از خاک درآورده که بعد از چند ماه به محل سکونت و یا تجارت تبدیل می شود. حال اگر صاحبان این ساختمان ها بعد از اتمام دور و بر ساختمان به درخت کاری کنند علاوه بر زیبایی، سبب تلطیف هوا نیز می شوند و اگر مبادرت به درخت کاری نمودند شهرداری پایان کار ندهد. اگر این فرهنگ در این شهر در حال توسعه جا بیفتد، خود به خود بدون هزینه ای از سوی شهرداری نیمی از شهرستان به فضای سبز تبدیل شده است.</p>

محمدی
<div> </div>
چهارشنبه سوری
<p>۱۰۵ جدول شماره ۱۰۴</p>

چهارشنبه
<div> </div>
روابط عمومی شهرداری بندرعباس با ارسال جوابیه ای به مطلب مندرج در روزنامه شماره ۱۳۹۹ مورخ ۸۸/۱/۱۳ چنین پاسخ داده است که ضمن تشکر از آنها در ارسال پاسخ، توجه شما را به آن جلب می کنیم:
<p>بنا به گزارش سازمان پارکها و فضای سبز این شهرداری، به منظور ایجاد سایه و کاهش گرمای هوا و همچنین رفاه حال شهروندان محترم از درختان سایه دار در حاشیه خیابان و از درختچه ها برای زیبایی بلوارها استفاده می شود.</p>

احمد پایدار، مدیر روابط عمومی و امور بین الملل شهرداری بندرعباس
<div> </div>
چهارشنبه
<p>۱۰۵ جدول شماره ۱۰۴</p>

چهارشنبه سوری امروز

آئین کهن

لهجروزی

گردآورنده: بنیامین انصاری نسب
<div> </div>
چهارشنبه سوری یک آئین کهن ملی کشورمان است که همه ساله با برپایی آن به استقبال سال نو می روند و به نوعی بر حفظ و نگهداری از آداب فرهنگی ایران اهتمام می ورزند. در اینجا می‌خواهیم به بررسی ریشه های تاریخی و مفاهیم و باورهای رایج در چهارشنبه سوری بپردازیم:

سور در فرهنگ معین به جشن و ضیافت معنی شده و درواقع به آن جشن چهارشنبه یا جشن سوری می گویند. درجایی دیگر آمده است واژه سوری،صفت پهلوی سوریک(surik)استik پسوند نسبت است و sur به معنی سرخ است و در زبان فارسی گل سوری به معنی گل سرخ از همین ریشه است . چهارشنبه سوری را نیز از آن جهت گفته اند که در آن آتش سرخ افروخته می شود. در رابطه با اینکه چهارشنبه چه نقشی در جشن سوری دارد استاد بهار می نویسد: نمی توان چیزی دقیق بیان داشت ولی محتملا دراوایل امر این جشن با چهارشنبه در ارتباط نبوده است. به چهارشنبه مربوط شدن نوعی استعاره و نوعی نماد برای چهارفصل سال و پایان سال است زیرا ما چهار فصل را هم می خواهیم وداع کنیم و به یک سال تازه وارد شویم. بدین ترتیب از یکسال به سال آینده کوچ می نماییم،و تمام بدیختی ها سال گذشته را در این چهارشنبه می ریزیم ضمنا می‌خواهیم آن را ترک کرده باشیم. فلسفه چهارشنبه سوری:

ایرانیان باستان به پنج نیرو در وجود انسان اعتقاد داشتند یکی از آن نیروها فروهر نامیده می شود و بهره ای از نیروی خداوند که در وجود انسان به ودیعه گذاشته شده و پس از مرگ به سوی پروردگار می گردد.این همان بخشی است که در اسلام می گویند: انالله وانا الیه راجعون. ایرانیان بر این باور بودند که پنج روز آخر سال تا پنج روز بعد از سال نو یعنی مدت ۱۰روز فروهرافراد درگذشته به زمین برمی گردند و به نزد خانواده هایشان می آیند تا از حال آنها مطلع شوند که آیا آنها خوشبختند؟ آیا به یاد خداوند، آئین و مناسک دینی و فرورها هستند یا نه؟ به همین خاطر نخستین شب ازپنج شب

اجتماعی



آخر سال را آتش روشن می کردند تا هم کار مقدسی انجام داده باشند (زیرا آتش نماد و نشانه روشنایی و نور هدایت، و در میان عناصر زمینی نو می روند و به نوعی بر حفظ و نگهداری از آداب فرهنگی ایران اهتمام می ورزند. در اینجا می‌خواهیم به بررسی ریشه های تاریخی و مفاهیم و باورهای رایج در چهارشنبه سوری بپردازیم: سور در فرهنگ معین به جشن و ضیافت معنی شده و درواقع به آن جشن چهارشنبه یا جشن سوری می یارند. درجایی دیگر آمده است واژه سوری،صفت پهلوی سوریک(surik)استik پسوند نسبت است و sur به معنی سرخ است و در زبان فارسی گل سوری به معنی گل سرخ از همین ریشه است . چهارشنبه سوری را نیز از آن جهت گفته اند که در آن آتش سرخ افروخته می شود. در رابطه با اینکه چهارشنبه چه نقشی در جشن سوری دارد استاد بهار می نویسد: نمی توان چیزی دقیق بیان داشت ولی محتملا دراوایل امر این جشن با چهارشنبه در ارتباط نبوده است. به چهارشنبه مربوط شدن نوعی استعاره و نوعی نماد برای چهارفصل سال و پایان سال است زیرا ما چهار فصل را هم می خواهیم وداع کنیم و به یک سال تازه وارد شویم. بدین ترتیب از یکسال به سال آینده کوچ می نماییم،و تمام بدیختی ها سال گذشته را در این چهارشنبه می ریزیم ضمنا می‌خواهیم آن را ترک کرده باشیم. فلسفه چهارشنبه سوری:

ایرانیان باستان به پنج نیرو در وجود انسان اعتقاد داشتند یکی از آن نیروها فروهر نامیده می شود و بهره ای از نیروی خداوند که در وجود انسان به ودیعه گذاشته شده و پس از مرگ به سوی پروردگار می گردد.این همان بخشی است که در اسلام می گویند: انالله وانا الیه راجعون. ایرانیان بر این باور بودند که پنج روز آخر سال تا پنج روز بعد از سال نو یعنی مدت ۱۰روز فروهرافراد درگذشته به زمین برمی گردند و به نزد خانواده هایشان می آیند تا از حال آنها مطلع شوند که آیا آنها خوشبختند؟ آیا به یاد خداوند، آئین و مناسک دینی و فرورها هستند یا نه؟ به همین خاطر نخستین شب ازپنج شب

سیاوش سپه را بدانسان بتاخت توگفتی که اسبش به آتش بساخت زهر سو زبانه همی بر کشید کسی خود و اسب و سیاوش ندید زآتش برون آمد ازاد مرد لبان پر ز خنده برخ همچو رود

سیاوش در پایان سال ثابت ۱۳-۱۰ق.م/۷۱۳تاریخ منبا که برابر با روز چهارشنبه بوده، به دستور افراسیاب کشته شده و چون در آئین زرتشتی مراسم سوگواری در رثای مردگان جایز نیست پارسیان زرتشتی در آخرین شب چهارشنبه پایان سال از آتش می گذشتند تا خاطره سیاوش به منظور دفاع و پاکدامنی جوادان باقی بماند. مرگ اندوهبار و ناجوانمردانه سیاوش در ایران باستان، آئینی بوجود آورد که قرن‌ها دوام داشت اعتقاد داشتند که سیاوش پس از شهادت، در آستانه سال نو از دنیای مردگان به دنیای زندگان بر می گردد و با بازگشت خود برکت می آورد. می گفتند تا خون سیاوش گیاهان و نباتات رویند یا گیاهی بنام پر سیاووشان را به نام او کرده اند. آئین سیاوش تا زمانهای متاخر در فارسی بنام سووشون یا سووشون برگزار می شد. اعتقادات و رسومات چهارشنبه سوری:

فالگوش ایستادن یک جوری فالگیری بوده و هر شخصی با انجام آن از زبان و گفته های مردم و به نحوی از زبان غیب خبر می گرفت. بطور مثال: یک شخص نیت می کرد وی خواست بداند که آیا آن نیت برآورده می شود و سپس او در گذرگاه یا چهار سو می ایستاد، و به حرف رهگذرها گوش می داد. اگر آنها درباره موضوع خوبی صحبت می کردند، او نتیجه می گرفت که نیتش برآورده می شود ولی اگر درباره موضوع ناراحت کننده ای صحبت می کردند نتیجه می گرفت که نیت او برآورده نمی شود.

درباره رسم شکستن کوزه باید گفت درقدیم معمولاً کوزه آب ندیده یا کهنه را از پشت پام خانه به طرف پایین پرت می کردند و معتقد بودند قضا و بلا شکستن کوزه رفع می شود. درباره رسم شاقق زنی، یک فرد نیتی می کرد و درحالی که روی خود را می پوشاند در شب

شنبه ۲۲ اسفند ۱۳۸۸

طالع بینی

فروهر
شما گاهی اوقات احساس خستگی شدید می کنید و متأسفانه ستاره ها می گویند که امروز یکی از آن روزهاست. ممکن است شما کاملاً حق داشته باشید که از همه بهتر می دانید، ولی باید مراقب نحوه فهماندن این مطلب به دیگران باشید. شما قصد ندارید که عکس العمل و یا صرفاً مخالفت کسی را برانگیزید.

اگرهیچ‌کس

آیا امروز همه چیز بهتر نشده است؟ تحسین و اهمیت دادن به عقاید دیگران نشانه ضعف نیست. اخیراً باید متوجه شده باشید که انجام کارهای گروهی خیلی لذت بخش تر خواهد بود. امروز ممکن است دوست داشته باشید که برای خوردن شام بیرون بروید.

خبردار

امروز هر کاری را می توانید به خوبی انجام دهید حتی بیشتر از آنچه دیگران انتظار دارند و در حرفه تان خواهید درخشید . آرزوی موفقیت را در سر می پرورانید و با وجود رقیبان بسیار به تواناییها و نیروهای باقوه خود اطمینان دارید. کاری که اکنون انجام می دهید تعیین کننده آیند تان می باشد.

تجربه

در طی بقیه ماه به نظر می رسد که درگیر مباحثات و گفتگوها می شوید.بهترین راه برای قهماندن دیگران این است که با آنها صحبت کنید و ببینید که چه چیزی باعث اذیت آنها شده است.آنها نیز می خواهند بدانند که شما چه فکر می کنید.اگر با کسی مشکلی دارید بهتر است آنها را نشانده و هر چه درون دلتان است بیرون بریزید. تنها در این صورت می توانید راه حلی بیابید.

مردانه

شما نیستید که از شغلتان غفلت می کنید این طور نیست ؟ خوب روی اندیشه های بعدی شاید باشد . اما ممکن است بی خبرید چیزهای بسیاری در سر کار دارید که درباره اش فکر کنید بعضی از آنها خوب است . یکی دو مورد است که به آن می تواند خرده گرفت یا احتیاج به رسیدگی دارد.

شهرت‌جو

به خاطر داشته باشید که همه چیز در زندگی به همکاری کمک و حس نسبت به دیگران بستگی دارد بنابراین امروز افراط نکنید. البته باید به اهداف خودتان به خوبی فکر کنید اما به خاطر داشته باشید که دیگران هم نهایت سعی خودشان را می کنند هر چند اگر ایده های آنها به خوبی مال شما نباشد.

مهربان

در ذهنتان ممکن است از خوشی بال در آورده باشید اما به خاطر داشته باشید پاهایتان را محکم روی زمین حفظ کنید یک لحظه کم شدن تمرکز می تواند به معنای یک مطالبه پرخرج روی بیمه ماشین شما باشد. حواستان را پرت نکنید تا سالم به خانه برسید.

آرامش

بهترین نصیحتی که می توانم امروز به شما بدهم، این است که انرژی خود را حفظ نمایید. شما باید مطلقاً با آدم های قضاوتگر ارتباط نداشته باشید و در عوض با آدم هایی که شما را تأیید می کنند و نه تحقیر، آشنا شوید. اگر دوست داریدیا خود تنها باشید می توانید خلوت کنید و افکارتان را روی مطالبی که احساس خوبی به شما می دهند متمرکز کنید.

آزادی

امروز توجه خود را معطوف به امور مالی کنید.به خصوص اگر می خواهید که پولتان سودی به شما برساند و شما می توانید در آینده تادلی در حساب های بانکی تان پیدا کنید.با مردم صحبت کنید و ببینید که کدام یک تجربه ای را که شما نیاز دارید،دارند و با دقت به آنها گوش کنید.اگر از این که توانایی پول خرج کردن را دارید خوشحالدیاز خریدن اشیاء، ویا چیزهایی که در طی سال ها به ارزش آنها افزوده می شوند.لذت خواهید برد.

حقیقت

لازم است امروز به موضوعات کاری توجه بیشتری داشته باشید و باید تا حد امکان منظم باشید تا بتوانید در زمان محدودی که در اختیار دارید به همه کارهایتان برسید و اگر برای امروز از قبل برنامه ریزی کنید این کار باعث می شود که از همان ابتدای کار موفق باشید اما لازم است که حواستان را جمع کنید تا در وسط راه نیروی خود را از دست ندهید.

پرمسخر

امروز ستاره ها نشان می دهند که تمام علائم وجود دارند که کار یا برنامه ای که خیلی به آن با تمام وجود علاقه مندید را به پیش ببرید. نیت شما این است که آنچه از دستانتان بر می آید در این مورد انجام دهید و این موفقیت شما را در نتایج تضمین می کند. ممکن است تعجب کنید از این که چقدر مصمم هستید در حال حاضر و بمحض این که قدم اول را شروع کنید دیگر چیزی جلودار شما نخواهد بود. یادتان نرود که تغذیه صحیح داشته باشید و استراحت کنید حتی اگر احساس آنرا ندارید.

استقامت

به فکر تغییرات هستید و ایده های جدیدی در ذهن تان وجود دارد و روزهای تان را از عادی بودن در می آورد و وقت آزاد بیشتری پیدا می کنید.باید از این ایده ها استفاده بچینه کنید.همیشه به دنبال یک سرگرمی بودید که به نظرتان معید و دور از ذهن بود.تا زمانی که با اراده و مصمم باشید همه چیز در دست خودتان می باشد.